

# Мари-Вивиан (Таллинн): Opus Dei стало для меня примером

Я работала чуть больше года в администрации центра Opus Dei в Таллинне. Это время и полученный опыт многому меня научили в отношении работы, жизни и веры.

25.08.2007

Должна признаться, что раньше я относилась с предубеждением и к

Католической церкви, и к Opus Dei. Очевидно, сказалось влияние того, что приходилось слышать на уроках истории и граждановедения (костры, индульгенции, власть церкви и т.п.), хотя, в действительности, о Католической церкви я ничего не знала.

Однако, начиная с того дня, когда я пришла на работу в центр Opus Dei, я открыла для себя столько замечательного и невероятного, что и представить себе не могла!

Прежде всего, меня изумили терпение и прекрасный характер девушки из Opus Dei, с которой мы вместе работали. И что ещё больше – исходящая от неё уверенность, её безраздельная любовь и доверие к Богу.

Понимание этого пришло не сразу, я осознавала это постепенно, шаг за шагом, хотя сначала просто не

могла поверить, что девушка-католичка, которая трудится рядом со мной, так живо ощущает близость Бога.

Это было видно по тому, как она относилась к работе, к людям, как говорила об Иисусе.

В течение этих месяцев я многому научилась в плане работы, научилась делать её с любовью и посвящённостью. Или, во всяком случае, увидела, как можно трудиться именно так.

Что касается веры, то теперь я смотрю на вещи в более широкой перспективе, с большим доверием и уважением. Изменилась моя жизнь, мои отношения с людьми. Конечно, это прежде всего дело Бога, но я уверена, что в этом есть и заслуга Opus Dei.

Я с огромным уважением отношусь к Opus Dei. В нашей

маленькой стране эта организация напоминает луч света. Спокойно занимаясь своим повседневным трудом, члены Opus Dei подают очень хороший пример остальным людям, придавая многим из них сил и надежды.

---

pdf | document generated automatically from <https://opusdei.org/ru/article/mari-vivian-tallinn-opus-dei-stalo-dlia-menia-primerom/> (03.02.2026)